TESTE SELETIVO PUBLICO Edital n.°01/2015 SARAPUI/SP

CONDUTOR DE VEICULO DE EMERGENCIA

LINGUA PORTUGUESA

1. O Shopping Popular conta com o armazém da familia, o qual funciona de
segunda a sexta-feira, das 9 as 19 horas, e aos sabados das 9 as 14 horas, além
de abrigar uma area de hortifrutigranjeiros com 20 (vinte) bancas. O local possui
um estacionamento destinado aos clientes do Shopping com 138 vagas, o qual
funciona no horério do Shopping Popular, que é das 9 as 21 horas.
(Fonte:www.urbs.curitiba.pr.gov.br/PORTAL/equipamentos/index.php?pagina=sho
ppingpopr. Acesso 03/03/2014).

Lendo o texto, pode-se entender que o Armazém da Familia do Shopping
Popular funciona:

a) Todos os dias da semana, menos aos sabados.

b) Todos os dias da semana, menos aos domingos.

c) Somente aos sabados.

d) Somente de segunda a sexta-feira.

2. Leia o texto com a finalidade de pontua-lo corretamente:

Em matéria de literatura (1) o Brasil € um pais curioso. Parece (2) ter mais autores
que leitores (3) considerando o namero de originais que (4) a cada més (5) sdo
remetidos a editores e concursos literérios. Essa criatividade (6) € um bom sinal (7)
porém prejudicada pela inflacdo que obriga os editores a embutirem (8) no preco
de capa (9) os dois ou trés meses (10) de retorno do dinheiro pago pelos livreiros.
FREI BRITO. O brasileiro Ié? O Dia, Rio de Janeiro, mar. 2001.

Os numeros que devem ser substituidos por virgula séo:

al, 236,778,09.
b)1,3,6,7,8,9, 10
c)1,4,56,7,8,9
d1345738,9
3. Observe:

I. De presente, deu um perfume para

[I. Nunca houve amor entre e VOCé.

[ll. Sempre houve desentendimentos entre e ti.

IV. Maria, espere, vou

As lacunas das oracdes acima devem ser completadas, respectivamente, pelos
pronomes:

a) mim — mim — mim — com vocé

b) mim — eu — mim - consigo

C) mim — mim — mim - consigo

d) mim — eu — mim — com vocé
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4. Os pobres dos paises ricos sdo menos pobres do que os pobres dos
paises pobres. Mas os ricos dos paises pobres ndo sdo mais pobres do que
os ricos dos paises ricos. ” (J6 Soares)

Com base na leitura do texto acima, assinale o item em que esta correta a
identificacdo da classe a que pertencem as palavras destacadas:

a) Menos pobres que o0s pobres/ mais pobres que os ricos. (adjetivos)

b) Menos pobres que os pobres / mais pobres do que os ricos. (adjetivos)

c) Os ricos dos paises pobres/ os ricos dos paises ricos. (substantivos)

d) Os pobres dos paises ricos / 0s pobres dos paises pobres. (adjetivos)

5. Aponte a alternativa em que o termo em destaque esta indevidamente
classificado:

a) Mamae, foi vocé que me ligou? — vocativo.

b) Véania, a professora mais chata da faculdade, deu uma prova surpresa — aposto.
c) Compramos doces para vocé — objeto direto.

d) A professora referia-se ao passado com saudades — adjunto adnominal.

MATEMATICA

6. O pre¢co de uma mercadoria € de R$ 35,80. Numa promoc¢édo, pode-se
comprar essa mercadoria com 35% de desconto. Qual o preco da
mercadoria?

a) R$ 28,32;

b) R$ 31,38;

c) R$ 23,27

d) R$ 25,62;

7. Um reservatério que tem o formato de um paralelepipedo reto-retangulo de
2m de profundidade, 85m de largura e 10m de comprimento esta
parcialmente cheio de 6leo. Se, para enché-lo completamente, séo
necessarios mais 168.000 litros, quantos litros de 6leo h& dentro desse
reservatorio?

a) 2.000.

b) 4.000.

c) 8.000.

d) 12.000.

8. Ana Claudia entrou numa academia para perder peso, pois estava pesando
86.550kg. No final de seis meses ela havia perdido 7.540kg. Ana Claudia
passou a pesar:

a) 80.020 kg

b) 79.010 kg

c) 78.030 kg

d) 79.090 kg
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9. Um numero N é dividido em 3 partes a, b e ¢, diretamente proporcionais a
2,3 e 7. Entédo, se a é igual a 20, é correto afirmar que N é igual a:

a)120

b) 240

c) 80

d)100

10. Uma mesa retangular mede 1 m e 20 cm por 80 cm. A area em m2 dessa
mesa é:

a) 0,96 m2

b) 0,86 m2

c) 0,88 m2

d) 0,98 m2

CONHECIMENTOS GERAIS

11. Antes de Sarapui ser considerado um Municipio ele era um Distrito e a
gual Cidade Sarapui era incorporada.

a) Sorocaba

b) Itapetininga

c) Piedade

d) Salto de Pirapora.

12. Devido aos propicios de cultivagcdo o Municipio de Sarapui e conhecida
como:

a) “Capital de dunas de areias”

b) “Capital da Melancia”

c) “Capital das Uvas”

d) “Capital do Péssego”

13. Seguindo a ordem quais 0s nomes corretos dos representantes do 6rgao
publico do municipio de Sarapui: Prefeito, Vice Prefeito e Secretario de
Saude. Marque apenas uma alternativa correta.

a) Fabio Antonio Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Machado
b) Fabio Augusto Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Andrade.
c) Fabio Augusto Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Machado.
d) Fabio Augusto Holtz, Levi de Souza Prestes, Marcos Paulo Machado.

14. Aniversério de Sarapui € comemorado no dia/més:

a) 07 de Margo
b) 25 de Margo
c) 13 de Marc¢o
d) 08 de Margo
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15. O gentilico de Sarapui é:
a) Sarapuiense.

b) Sarapuiano

c) Sarapucano

d) Sarapucanense

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16- Quando, em transito em uma rodovia, o condutor se deparar com
uma placa como a representada na figura a seguir, entende-se que esse
trecho darodovia esté sujeito a:

(www.detran.pr.com.br)

a) ventos muito fortes que podem causar acidentes.

b) escorregamento que pode causar perda de estabilidade direcional.
c) inclinacdes na pista que podem provocar desvio direcional.

d) estreitamento de pista e o condutor deve redobrar a atencéo.

17-Conforme artigo 29 do Codigo de Transito Brasileiro, o transito de
veiculos sobre passeios, calcadas e nos acostamentos sé poderé ocorrer
para:

a) entrar ou sair dos imoveis ou areas especiais de estacionamento.
b) uma parada rapida em casos de necessidades fisiolégicas.

c) uma parada rapida para descarregar ou carregar o veiculo.

d) fazer uma pausa para descanso.

18- A sinalizacao representada na placa de transito a seguir indica:
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(Allp:iwesw.gaografos. com.br)

a) Pista escorregadia a frente.
b) Pista sinuosa a esquerda.
c) Pista sinuosa a direita.

d) Curva a esquerda.

19-Segundo artigo 162 do Codigo de Transito Brasileiro, dirigir sem
possuir Carteira Nacional de Habilitacdo ou Permisséao para Dirigir,
constitui infracdo e penalidade:

a) gravissima, com pena de multa e apreenséo do veiculo.
b) grave, com pena de multa e apreensao do veiculo.

¢) média, com pena de multa.

d) leve, com pena de multa.

20- O 6leo do motor do automédvel é muito importante para promover a
durabilidade e bom funcionamento e, para isso, a maioria dos fabricantes
recomenda troca-lo apés percorridos, aproximadamente:

a) 3000 km.

b) 10000 km.
c) 20000 km.
d) 40000 km.

21- O componente do veiculo responsavel por garantir o fornecimento de
energia elétrica aos consumidores com o motor funcionando é conhecido
por :

a) bateria.

b) regulador de voltagem.
c) alternador.

d) distribuidor.

22-O condutor percebeu que a alavanca do freio de estacionamento do
seu carro fica muito alta e quase no final de curso quando acionada. Para
a situacao descrita, recomenda-se providenciar a:
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a) substituicdo do fluido de freio.

b) substituicdo dos discos, das pastilhas e lonas de freio.

c) troca dos cabos de acionamento do freio de estacionamento.
d) troca dos discos e tambores de freio.

23. A partir da notificacédo de penalidade, ap6s uma infracéo, o
proprietario do veiculo podera recorrer:

a) a Circunscricdo Regional de Transito.

b) ao Departamento Estadual de transito.

c) ao Departamento Nacional de Transito.

d) a Junta Administrativa de Recursos de Infragcdes.

24-A sinalizacdo de adverténcia (triangulo de seguranca) e o pisca-alerta
devem ser usados quando se precisa parar, temporariamente, o veiculo:

a) na pista de rolamento.

b) em locais de alto trafego.
Cc) para um descanso.

d) em areas fechadas.

25-Assinale a alternativa que apresenta o procedimento correto, nos
veiculos em geral, para retirar as palhetas do limpador de para-brisas
para substituicéao.

a) soltar os bragos do limpador com uma chave de fenda.

b) desencaixar a borracha da palheta com um estilete.

c) destravar e desencaixar as palhetas dos bragcos com as maos.
d) retirar as hastes e seus bracos.

26- Nos veiculos de passeio, para garantir um desgaste uniforme e maior
vida util aos pneus, recomenda-se efetuar o rodizio das pecas a cada:

a) 10000 Km.
b) 15000 Km.
c) 20000 Km.
d) 25000 Km.

27-Algumas pecas importantes ao funcionamento do motor se desgastam
ap6s um tempo predeterminado de uso e devem ser substituidas. As
pecas mais comuns sao:

a) vedadores, valvulas e cabos de velas.
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b) correias, bobina de ignicéo e filtros.
c) filtros, velas de ignicéo e correias.
d) bicos injetores, correias e polias.

28- As pastilhas de freio de automovel contém uma massa de friccdo que
se desgasta gradativamente com a acao do atrito contra o disco. Quando
essa massa acaba, pode ocorrer:

a) travamento da roda.
b) perda total do freio.
C) quebra da pinga de freio.
d) quebra do disco de freio.

29- Ao trocar uma lampada queimada, deve-se atentar para os valores de
tensdo e poténcia gravados em seu corpo, pois, no caso de instalar uma
ldAmpada com poténcia acima do especificado, podera ocorrer:

a) baixa luminosidade ao ligar.

b) auséncia total de luminosidade.

c¢) queima do filamento ao ligar a chave.

d) curto-circuito nos chicotes do veiculo.

30- A correia que aciona os acessorios, como alternador, bomba de agua,

compressor de ar condicionado, deve ser substituida periodicamente e o
tempo recomendado de troca encontra-se:

a) gravado nas proprias correias.

b) no site do fabricante das correias.

¢) no manual de primeiros socorros.

d) no manual de manutencéo do veiculo.

Boa Proval



